

**CONSILIUL LOCAL ALMĂJ  
JUDETUL DOLJ**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi**

**30.10.2023**

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din **Dispoziția nr.138/23.10.2023**  
a Primarului comunei, d-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", doamna secretar general delegat, Racareanu Cristiana face prezenta și se constată că sunt prezenți 8 consilieri locali în funcție fizic și domnii Totoră Simon Cristian și Moruju Grigore Daniel sunt prezenți online, este prezent fizic și dl. Prioteasa Ionuț Daniel care a fost validat de către judecătoria Filiași și urmează să depună jurământul.

Dl. președinte Utoiu Constantin-Laurențiu supune la vot procesul verbal al ședințelor anterioare din data de 28.09.2023 care se aprobă de toți cei 10 consilieri în funcție.

Dl. președinte da citire proiectului ordinii de zi, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte da cuvântul domnului consilier local ales, Prioteasa Ionuț Daniel, mandat care a fost validat de către judecătoria Filiași, pentru a depune jurământul.

După deunerea jurământului, dl. președinte da citire punctului 1 de pe ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almăj pe anul 2023**

Doamna Contabil da explicații privind rectificarea bugetului și spune că s-a depășit prevederea bugetară anuală la venituri cu 155000 lei la cotele defalcate din impozitul pe venit și că trebuie să se prindă în buget 150000 lei pentru programul rabla, din care 30000 lei din bugetul local și 120000 lei de la mediu, conform contractului de finanțare aprobat de către Administrația Fondului pentru Mediu, iar din cei 155000 lei depășire prevedere anuală vor rămâne 125000 lei, dacă se utilizează 30000 lei pentru programul rabla.

Domnul Totoră cere explicații doamnei primar, iar doamna primar îi răspunde că 30000 vor fi cheltuiți pentru programul rabla, iar diferența de bani va fi alocată pentru deszăpezire, ca au mai fost cheltuiți pentru santuri.

Domnul Totoră întreabă cum au fost cheltuiți banii, iar doamna contabil îi spune că banii au fost prevăzuți la capitolul drumuri, domnii consilieri nu sunt de acord cu repartizarea banilor cum s-au propus în proiectul de hotărâre și se dorește ca toți 125000 lei să fie alocați pentru santuri și să nu se mai aprobe cei 50000 la reparații drumuri, sunt discuții în continuare legate de executarea lucrărilor la santuri și zona unde se vor efectua lucrările.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă de toți consilierii.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi.

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna septembrie 2023**

Dl. Președinte citește referatul privind decontarea cheltuielilor pe luna septembrie 2023 în suma de 1893 lei și, cu acordul domnilor consilieri solicită ca aceștia să-și dea votul și pentru decontarea navetei și pe luna septembrie 2023.

Se supune la vot decontarea navetei pe luna septembrie 2023 și se aprobă de toți consilierii.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru eliberarea autorizației privind desfășurarea activității economice, precum și aprobarea regulamentului pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizațiilor de funcționare pentru agenții economici și Metodologia de eliberare a Autorizației de funcționare pentru agenții economici pe raza UAT Almăj**

Domnii consilieri Scarlat Ionel și Nica Ion spun nu sunt de acord cu acest regulament, domnul Totoră întreabă pe doamna primar ce poate să spună despre acest proiect, deoarece dansa este

initiatorul acestui proiect, iar doamna primar ii raspunde ca este necesar pentru a putea functiona agentii economici pe raza comunei si ca este necesar.  
Se supune la vot proiectul de hotarare, domnii Scarlat Ionel, Nica Ion si Ceacaru Marian se abtin, iar ceilalti 8 consilieri sunt de acord.

Dl. Presedinte dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi.

**4. Proiect de hotarare privind aprobarea revocarii art 3 din HCL nr 17/2023.**

Se citește art 3 din HCL nr 17/2023 și se supune la vot revocarea art 3 și se aproba de toți consilierii

Dl. Presedinte dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi.

**5. Proiect de privind desemnarea reprezentantului consiliului local Almaj in consiliul de administratie al Scolii gimnaziale Ion Ghe Plesa Almaj**

Domnu Istudor Ilarion il intreaba pe dl Totoră Cristian ce poate sa spuna pentru ca a facut parte din Consiliul de Administratie al scolii si daca s-a mai rezolvat ceva cu doamna de engleza, iar domnul Totoră ii spune s-au luat masuri si atunci domnul Istudor il propune pe domnul Totoră sa faca parte in continuare din Consiliul de administratie al solii.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba de toți consilierii.

Dl. Presedinte dă citire punctului 6 de pe ordinea de zi.

**6. Proiect de privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile noiembrie 2023-ianuarie 2024.**

Domnul Calinoiu Constantin il propune pe Istudor Ilarion sa fie presedinte de sedinta, iar domnul Scarlat Ionel, il propune pe dl Nica Ion.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba cu 10 voturi pentru și o abținere pentru domnul Istudor Ilarion .

Se trece la **punctul Intrebari si interpelari**: se inscriu la cuvânt : Dl. Totoră, și o întreaba pe doamna primar daca are ceva de spus, iar doamna primar spune ca nu are noutati și ca ar avea sa spuna ca a luat autorizatia de functionare a statiei de functionarea de la ABA Jiu, care are legatura cu extinderea de canalizare pentru a obtine avizul.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 30.10.2023.

Presedinte de sedință  
Utoiu Constantin Laurentiu

pentru Secretar general  
Racareanu Cristiana

